

Москвичи с помощью «Активного гражданина» решат, нужно ли переносить День города

30.06.2016

День города Москва отмечает в первую субботу сентября согласно закону, который приняли в 2004 году. Но в этот раз праздник выпал на 3 сентября — День солидарности в борьбе с терроризмом.

Чтобы траурные и праздничные даты не пересекались, столичное правительство предлагает изменить закон «О праздниках города Москвы». Это позволило бы отмечать День города либо в первые, либо во вторые выходные сентября. Соответствующее голосование запущено на портале «Активный гражданин».

Напомним, 3 сентября в России вспоминают жертв террористических актов. Появление этой даты в календаре связано с событиями в Беслане 2004 года. Кроме того, 13 сентября вспоминают погибших при взрыве жилого дома на Каширском шоссе.

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/3255537.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)